

HEVESVÁRMEGYE

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR

Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

HALYBEN ÉS VIDEKEN POSTÁN KÜLDVE
FELSZ. ÉVRE 12 P. FÉL ÉVRE 650.-
NEGYED ÉVRE 340. ÉS ÉGV. HÓRA 120.
FELYSZ. SZÁM. ÁRA VÁSÁRNAP 16
FÉL ÉVRE CSÜTÖRTÖK 12 FÉL ÉVRE

KIADÓ HIVATAL:

EGER, JÓVAI M. UCCSA 3. SZ. TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG ÉS ÜGYVONAL IT
HIRDETÉSI ÁRAK: APHÓHÍRDETÉS
SZAVANKÉNT 6 FILLER. MÁS HÍRDETÉSEK
DIJAVÁZÁSA MILLIMÉTERSOROKÉNT

A kőzhangulat

a kötségbeesés küszöbén áll az országban. Mindenki panaszokból és kesereg. A közgazdasági szomorú állapotok folytán beállott reménytelenség átraagad a közletrre is. A sajtó nem igyekszik lekocni ezt az elkéseredett hangulatot, amikor megállapítja, hogy a most mutatkozó lelki desperáltság 1918. szomorú októberére emlékeztet. Újra, vonatokon, vendéglőkben, mindenütt ahol két ember összejön, hitokozás dolokai suttognak egymáskal szembe. A szomorúságról, Svájból elhelyezett magyar főlekről, panamáról... Halálmadarak jelennek meg a magyar polgárok sorai között és arról hahagnak, hogy már mindennek vége, jót a nagy khaosz. Az optimizmusnak utolsó atompja is kivesszett a magyar ember lelkeiből. Mindenben reményeket lát, minden közmunkánál panamát szimatol, minden közéleti tevékenységben business sejt. Még vannak mérgezők a lelkek és a meggyugvást, reményeséret kereső magyar sziv hiába kút: egy birtaki lényesség után is a fekete láthatáron. Pessimizista az egész világ, borús az egész horizont. Bence vagyunk és állunk nagy utcsókban és nem látjuk hogy voln a kalmak valaki, aki akarna és tudna vezetni bennünket innen.

Pedig nincs okunk a kötségbeesés. Mert igen is van kiút és minden pessimizmus ellenére, minden gazdasági válságát szemben és minden más szomorú magyar válság dacára, igenis dereng valami a magyar láthatáron. Valami, ami a szebb jövő közeléget jelent. A megújuló Nemország, a hatalmas lendülettel új életre kapott Ausztria, Mussolini Olaszországa, a török, a bolgar, a finn nemzet példa előtünk, hogy egy nemzet, ha visszanyeri akaraterejét és tudatára öbred saját jelentőségének, s felismeri történelmi feladatát a kellő nagy pillanában, új hatalmas fejlődésnek indulhat.

Ha Magyarország magára talál ezekben a sorsdöntő napokban, ha a magyar vezérek belátják, hogy tovább ez a gazdasági és adózási rendszer nem vihető, ha meg tudják becsülni a nemzet ér-

tékes erőt és a nemzet értékét jelentő polgárlót, ha véget vetnek annak a mai állapotnak, hogy a város vezetői kiel dolgozó ember ezék a munkájuk gyümölcséből az élbeszüket is alig tudják csillapítani, míg ugyanakkor elvezérek árán (vi másfélmillió pengős fizetést, hasznot és jutalékokat vág-

nak zsebre itt nemzetközi vállalatok és trösztök vezérigazgatói, akkor ismét egy tetre kész, kemény gerincű polgári társadalom lesz - a mai desperált magyarságból, amely az érdemes, rátermett és tisztjellemű vezérek vezetése alatt előrelépés rohammal indul neki az új honfoglalásnak.

Mínél előbb a Kárpátok orrmán lobogjon ez a zászló!

A Move Egri Sport Egylet tizéves jubileuma országos ünnepe volt a magyar sportnak.

Vasárnap ünnepelte tizéves jubileumát a Move Egri Sport Egylet. A felemelő hazafias ünnepet megelőzte a Move egri sportkiállítás, amelyet gróf Klebelsberg Kunó kultuszminiszter nevében *Schneider Ernő* államtitkár nyitott meg a ferencsek fehértérmeiben.

Keterékszerzőtven versenydíj a drága ezüst és aranyozott serleghőlől, zászlóktól le a kis éremig hirdette a kiállításban Eger fiatal sportdiádjait ötletben és a messze idegen országokban.

Delőlőt külföldi versenydíj Duttak Pál pápai prélat, érsek helyettes az Angolitaszennyek templomában szentmiszt mondott és megajlotta a Move. E. S. E. díszes selyemzászlóját, amelyre gróf Klebelsberg Kunónak zászlóánya fehér selyem szalagot és baberkeszort küldött ezzel a felirással:

„Acéldoz a magyar erőt.”

A miniszter felességét az ünnepen *Hedry Lőrincné* helyettesítette. Duttak prélat a zászlószentelés szertartása után nagy szentbeszédet mondott:

— Nincs helye a lemondásnak, nincs helye a haladókának — mondotta többek között — vissza kell térnünk öseink hitéhez, tanításához. Isten egy nemzetnek csak egy hazát adott, nincs nemzetköziség, ezért az egy hazáért meg az életünk árán is szembe kell szállni mindenképpen. Ezt a szellemet szolgálja a MESE és kitünő fiait át vannak halva atlól a gondolatól, hogy

a régi Magyarország határait ennek a nemzetnek kell vissza szerzenie nemszak a szellem, hanem a kard erővel is. Ádás kísérje őket a zászló alatt! Mire után a vármegyeház dísztermeiben

diákszervezést tartott a jubiláló egyesület. Az ünnepelő közönség élen ott láttuk a vármegye színeit. Az *Egri Polgári Dalnok* Huszty karnagy vezetésével énekelte a Himnusz, majd *Otobelysny Imre* alispán mint a MESE élnöke előszólt az elnöki széklet, megnyitó beszédében ádózta a mezejentelek és ezeket mondotta:

— Zászlót jelentünk, amely zászló alatt, ha majd út az óra, elvonulunk midányian oda, ahol azert a céllert küzdünk, amelyért megalkulunk: Nagymagyarország határait! (Lektes taps és éjnyes.)

Zachradak József a MESE főtitkára olvasta fel ezután jelentését az elmúlt tíz évről. Találó szavakkal jellemezte Eger sporttörténelmét, majd a következőket mondotta felolvasásában:

— 1914-től 1918-ig Eger fiait kivétel nélkül a sportolásokól. Nem az érekszeriben, nem a baromvárszertében, hanem messze Vohliniában, Belgrádnál, a Dóberdön, a Plavénál és az oltá hátrón. Nem az ETE színeiben, hanem a 60-as ezred, a 10-es honvédek, a 6-os huszárok és más ezredék színeiben.

A MESE tíz esztendő történelmének ismeretése után így fejezte be jelentését a főtitkár:

— A nagy dijt, aminek elnyerésért küzdünknek kell van írva.

Ezt a díjat nekünk meg kell nyernünk. A győzelemig azonban meg nagy ut van hátra. Tetre kész ép testu ép lelki férfiak legióit kell nevelnünk a magyar sport-alakulatoknak, hogy Szent István nagy díját visszasszerezhessük: (Taps.)

Vitéz Jávor Ernő vármegyey elnök észték ülönk mondotta el azután ünnepi beszédét, amelyet hazafias tartalmáért, szellemi erőségéért és remek előadásáért bizsime megleg lelkesedéssel fogadtak az ünneplő közönség.

A zászlószegek beavérese következett ezután. *Stancsényi Lajos* égy érsek nevében Duttak prélatot verte be az első zászlóvezérek, *Hedry Lőrincné*, *Otobelysny Imre*nt, majd *Hedry János* után *vitéz Rutkóy Dódog* a MOVE országos élnöksége nevében azzal a szóval verte be a zászlószegeket:

Mínél előbb a Kárpátok orrmán lobogjon ez a zászló!

Ezután *Otobelysny Imre*, majd *Tök Géza* polgármester verték be zászlószegüket. *Szabos János* Eger országgyűlési képviselő, *Kürt Menyhért* főigazgató és más előkötéségük után *Hedry László* dr. városi tanácsnok Gyűlésny város közönsége és a GVAR ádóvezető ismétöltta. *Hirdi Károly* a nemzeti Bank egy főlékának volt főnöke *Bécs* csabónk utótt az ünnepre és megleg ünneplés között a következő mondattal verte be zászlószegét:

— **A rank varo másodk honfoglalás mielőbb világrórdjára!** *Szabos János* az egyri ker zászlomunkások vezetője fogadott mind tett a zászló előtt:

Eközünk, hogy mi magyar munkások a zászló sőt a nem hagyjuk!

A díszközgyűlés a Magyar Hírszenny elnökséével, ért véget.

Uj jogász-doktorok. *Szóják Imre* volt egy jogászt, *Dienes Barnabás* tisztelőt tanított és *Molnár Géza* egy jogszorgató a szégy egyetemen a jogudományok doktorává avatták.

Öt háztulajdonos lesújtó véleménye az egri vízvezetékéről és a vízdíjakról.

A háztulajdonosok érdekes javaslatai.

Eger október 8. A Hívesvármegye munkatársai öt nagyobb háztulajdonos kérdézt meg az egri vízvezeték és csatornázási díjakról. A háztulajdonosok valamennyien elkeseredetten panaszkodnak és sürögös közléseiket kérnek a mai elviselhetetlenül magas vízdíjterhek csökkentésére.

Az első háztulajdonos a következőket mondotta munkatársunknak: — A víz büdös, kénés szaga van. A maró szénas tönkréteszi a vezetékét. Ezt a vízvezetékét kellene záratni és megnyitni újból a jó kútakat. A vízvezeték vizét Tárkányból kellene hozni. Akkor legalább íható volna. A vízdíjat azonban mindenre: este mérsekélni kellene. Egyébként pedig

vízdíjak mérséklése már régén szigorú kötelessége volna a városnak,

mert a belügyminiszter utasította Eger városát a vízvezeték szabályrendelet jóváhagyása alkalmával, hogy a magas vízdíjak mérséklését sürögösen vigye keresztül.

A második háztulajdonos: — Hiába mondomk itt akármik. A város azt csinál, amit akar. A képviselőtestület mindent megszavaz. Felőlőnk csak papíron. Memorandumot kellene küldöünk a belügyminiszterhez, hogy küldjön le egy szakbizottságot annak megállapítására, hogy lehet-e és szabad-e ezézt a vízért még díjat is szedni. Ha mor folyina a csapókból, nem ez a büdös víz, még akkor sem lehetne ekkora magas vízdíjat követelni a háztulajdonosól.

A harmadik: — Nincs áldás ezen a vízvezetékén. Ez a víz tönkréteszt édeinyekelt és berendezéseinket kórní

kellene a belügyminiszteről, hogy az összes vízvezetékéből erőd káróért a város vezetősége viselje az anyagi felelősséget.

A negyedik:

— Ha volna az egri háztulajdonosok tsaibain egy kicsikét nagyobb öntudat, már régén cselekedtek volna, hogy ne tartson sokáig ez a lehetetlen állapot ezekkel a horroris vízdíjakkal. Elvögve mégsem vagyunk talán áldozati bárányok, hogy odahajtsuk fejünket a város mai bölcs vezetői elé, Függelünk vagyunk és a saját keserves terheink viselésébe van annyi jogosi beleszólásunk, hogy

szárat után hívjuk ösze egy komoly nagy gyűlést az ös zse egri háztulajdonosokat

és matassuk ki, hogy lehetetlen kíván tölünk Eger bölcs tanácsa és a vízművek igazgatója, amikor ilyen irtozásban magas vízdíjat kér és végrehajtással követel.

Az ötödik:

— A háztulajdonosoknál perrel kellene meglátniok a várost

és döntsé le a bíróság, hogy jogos és törvényes dolog-e ilyen vízért ekkora vízdíjat követelni. Még kell rendölne az ember hitének és bizalmának, ha arra gondol, hogy ezt a vízvezetékét a szabadszén-szával együtt, a magas hólokka együtt jóváhagyták és megengedték Eger városnak, hogy a csöveket a szabad szénással, a háztulajdonosok által más eségek időben a magas díjak által tönkréteszt nyomonhassza.

Amikor sok embernek már enni-vaóra is alig jut.

nekünk a jó Istentől ingyen adott vizet is ilyen ritlenetes áron kell megfizetnünk,

hírű nagy községnek utáda ez a kis falu. *Tiszaházi* községet 1878-ban máj 1888-ban elmosta a rettenetes árvíz, amelyről ma is borzadva beszélnek a falu gregjei. A földes ur: *Schtauch* Lőrinc szatmári püspök, a későbbi hercegprímás az árvíz által elpusztított Tiszaházi falu megmaradt népét idelepteltette és most, hiálából a püspök iránt, Ujlőrincfalva a község neve. A régi Tiszaházi község helyén ma csak egy tanya van *O-Házi*s a neve. A romok között még ma is elszomorodva emlegetik a Lőrincfalva települt öreg; halálaiok: Itt volt a mi házuk...

Furcsa falu ez Ujlőrincfalva. Hat évvel erőltöt még bolt sem volt a községben. A falu népe *hatszáz holdon* gazdálkodik. A leg-nagyobb gazdának kilenc hold a földje. A község terjeszkedni nem tud pedig szorgalmas a nép. Természetes, hogy ma szegényebb van itt is. A község háztartásait azért nem fenyegeti veszedelem, meri a zsellérfutóok 600 holdja mellett ötezer holdat bír a község-határában a szatmári püspöké.

Manapság, amikor másutt alig folyának az adók és a pénzügygazdálkodás nem egyszer a felélesztés kímondását kéri a községek előljárásait ellen, a község Ujlőrincfalva azzal lép meg a világot, hogy

itt nincs adóhátralék és huszonegy éve nem volt adóvégrehajtás a községben.

Most munkanélküliség is van. De nincs elkeseredés, nincs itt ellenzétkieskedés, itt nem találta talpra a demagógia sem. A józan okos szóra hallgató nép ez. Csáládias élet él az egész falu. Ha beteg van valamelyik házban, a főszgyődnéhez, a tanítóhoz szalad a gazdasszony egy kis befőtteri, egy kis mézert, már amit a beteg kíván. Itt még a forradalom is baj nélkül mult el. Mindössze annyi történt, illetve az volt a forradalmi esemény Ujlőrincfalván, hogy 3 részeg katona bejött a lecsmába, megvitt három liter bort és fizetés helyett beöltött a palotába, — aztután békességgel távoztak.

Szorgalmas, dolgozó nép. Csak szegény. Elkeseredés, lázadás helyett itt *valami mélyeszt vesztlen banat* ut a sziveken. Mert 1924 óta itt mindig nagyobb és nagyobb a szegénység. Még a bolettal sem szídják, mint a többi falvakban, csak szomorkodva kérjük, hogy kinék használ a boletta, meg a 12 pengős buza?

Minden pártólasi megérdemel ez a község, amelynek csak egy nagyon kicsi, de a falu részére nagyon fontos létesítve a vármegyéhez: *Danida* Sándor jegyő vezetése alatt küldöttészer is kértek az itt is oly népességre alspánt, hogy vegye bele a megye utálódzatába ezt a községet is. Mert ma *Ujlőrincfalvat* sáros idő-

ben nem lehet megjárni. A megyei utód, amely árvelmet gátnak is szolgál, nem vezet csinált ut a községbe. Hiálával mondoták a derék gazdák, hogy «az Okolicsányi méltóságos alispán ur megígérte és azóta is halljuk, hogy nagy jó indulatul igyekszik rajtkul segíteni.»

A Lipót-akna bezárását tervezi az egerszeihii község-bánya vezetősége.

Minid szomorúbb hírek lepik meg közgazdasági életünket. Most Egerszeihii kapjuk a hír-t. Hogy a Lipót-akna bezárását tervezi a bánya vezetősége. Az akná azonnal be akarta zárni a bánya igazgatósága, de illelekes kőrök közbelépésére előállt terelőtől és most egy áll a helyzet, hogy a Lipót-akna bezárására csak 1931. márciusában kerül a sor.

Eger és környéke munkásainak szempontjából igen fontos ez a kérdés. A Lipót-aknában ugyanis azelőtt 400 bányász dolgozott. A most ében ilyen időtáiban 300 volt a munkások száma. Az idei tavasszal már csak 200 ember dolgozott ebben az aknában, most pedig 100-re csökkentették ezt a létszámot is. Ez a száz munkás is csak nagy napot dolgozhat hetenként.

Klé a Gyümölcsértékesítő Központ Részvételitársaság?

Kapjuk a következő levelet. Azért tessük fel ezt a kérdést, mert a magyar állam illetve az államot fenntartott adóvaltozó polgárok pénzén kényszerítve a központi tisztviselőket a most, kir. pénzügyőrségnek tagjai mostanában sürőn érdekelődnek az egri és környéki italmérőkön aziránt, hogy hol szerették be a gyümölcsipárik készletleket, legfőképpen pedig aziránt, hogy akar az eladó termelő, akar a vevő kereskedő részéről ki van-e már fizetve a Gyümölcsértékesítő Központnak a minden holtéltul után járó lét és lét pengő? Eddig az érdemes pénzügyőri kar tagjai csak azt ellenőrizték, hogy a törvényes illetokeket és adókat kifizették-e az italmérők, s hogy rend és tisztaság van-e nálunk? Most hát szegény egri és környéki italmérők szeretnek megkérdezni valakitől, aki tudná, hogy mi lehet az a Gyümölcsértékesítő Központ R. I., amelynek az érdeket a magyar állam pénzügyőrei védik. Mert a pénzügyőri kar egyes tagjai is furcsának találják, hogy egy részvételitársaság jutalekelt kell hivatalosan ellenőrizniük. Még furcsább azonban a dolgot az, hogy a falusi termelő is kénytelen leróni a holtéltulterenkénti 7 P 50 fill.-t, akinek semmi jó vagy rosszat, sem lett ez a bizonyo központi r

Csodálatos falu, ahol még ma sincs adóhátralék.

Ahol huszonegy éve nem volt adóvégrehajtás. A községnek azonban nincs utja és utat szeretné kérni a vármegyétől.

„A méltóságos alispán ur nagy jóindulattal igyekszik rajtkul kezdeni.“

A *Hívesvármegye* szerkesztőjét a mult héten meghívták a Tiszamentéren.

Poroszlót alig hagytuk el, a síkon csak néhány percig robog az autók: a kitűnő poroszlói taxi,

amikor kis templomocská és bogárhátú házak alakjában előtűnik áll a vármegyének talán legkisebb községe:

Ujlőrincfalva

Mindössze 480 lakosa van. Nagy-

Titkos lesz a szavazás a megyei városokban.

Egert vinna kell adni az egységes pártnak! A keresztény gazdasági párti Haller István megválasztásával az egri kerület nem jegyezte el magát örökre Haller pártjával.

Eger, október 8.
A politika nagy csendjében is sok szék mostanában az elkövetkező képviseléválasztásokról. Megbizhatói forrásból az értesülést kapta a *Hefesvármegye*, hogy a megyei városokban titkos szavazással történik az új választás.

Egerben az a vélemény kezd kialakulni a választó közönség körében, hogy a város polgársága a következő választásnál nem fogja támogatni a keresztény gazdasági párt jelöltjét. Eger egységes párti kerület. Mint ilyen válasszotta meg *gróf Kubachberg Kunó*

kulisszaminiszteri is. Az ezután következő választáson csak az egy érdek és a miniszter kedvéért fogadja el a hivatalos jelöltné a város polgársága a kereszténygazdasági párti Haller Istvánt, aki megválasztása óta különféle okok miatt teljesen távol tarja magát Egeről. Az új választásokra azonban, tanuló a múltból, csak egységespárti hivatalos jelölt fogadja el a polgárság. Eger ugyanis Haller István megválasztásával nem örökre jegyezte el magát a ker. gazd. párttal.

Szerelmi bánatában föblejtte magát a gazdára revolúverével egy fízenhétéves bolti szöggy. Vasárnap délelőtt Nagy György egri földműves bejelentette a rendőrségen, hogy Gábor nevű 17 éves fia, aki egyik egri bűnkereskedőnél volt bolti szöggy, pénteken elázottvoti szülei lakásáról és azóta sehohsem találják. Az eltűnt fiút a városban senki sem látta azóta. Szerdán délelőtt az egri honvédezdriől telefonon értesítették a rendőrséget, hogy a katonai gyakorlatiören az akácok gödörben egy állító lejtű fiatal férfi holtestét találják a katonák. Itt jegezzük meg, hogy a bűnkereskedő bejelentette a rendőrségnek, hogy Draunig-pisztolya elveszett. A rendőrség részéről *Dobreczy Dező* rendőrkapitány és *Václavsky József* detektív mentek ki hullaszemlére a holtesthez *Sztrády József* dt. tisztiorvossal. A halottban az eltűnt Nagy Gábori ismerék fel, aki gazdájának revolúverével lépte föbe magát. A 17 éves fiú szerelmi bánatában követte el az öngyilkosságot. A legény egy fiatal leánynak udvarolt és hátrahagyott leveleinek borítékján ezt írta a leánynak: *Banatomban láttam ugyan magum térded, Terikém, kedves Rózsiám, Szívem hasadt meg érte. Az anyám ügyem lehellet volna.*

HIREK.

Személyi hír. *Tóthás József* muszkai tanácsos, az egri államigazgatási hivatal főnöke, visszatért szabadságáról és újból elfoglalta hivatalát.

Az Egri Műkedvelők Köré — mint értesülünk — október 18 és 19-én mutalja be a városi színházban a Velenzei kalniart. Az előadás iránt már is nagy érdeklődés nyilvánult, mert Shakespeare-t klasszikus színműve olyan remek kiállításban kerül szemre, mint méltán fog fellétni kelent. A darabot Dr. Buzás Endréné rendezte. A jegyek árusítását a jóvő hó elején kezdi a Diványky-féle drogéria.

Egri növendékek sikere a Zeneművészeti Főiskolán. Az elmúlt hónapban *Gaspardy Katalin* három tanítványa két akadémiás verset adt meg sikeresen az Országos Zeneművészeti Főiskolán *Mohaynasy Mária, Frank Erzsébet* és *Széky Miklós*. Mindehárom zongoristák A ket egy leány megdönsérték a professzoroké A VIII. gimnazista Székely Miklós különös művészeti tudását pedig egyszenen élt meg adással ünnepezték a főiskola kiváló tanárát.

fiatalon is oly kiváló egri zongoraművész kispapát a professzorok díjjalannal készek fővenni a főiskolára tanítványoknak. Ez a legnagyobb kitüntetés, ami a főiskolán viszázó magánintézet érhet. A kik ismerik Székely Miklós nagy zenei képességét, egy új *Kovács Géza*-hoz hasonló nagy tehetség kibontakozását várják tőle.

A testifogyatkozásban szenvedők gyógyítása. *Kovács Mihály* dt. egyetemi tanár szombaton este propagandaa előadást tartott Egerben a városban az a testifogyatkozásban szenvedők gyógyításáról. A professzor a lelkes hallgatóság által nagy tetszéssel fogadott előadásában különösen kiemelte az új szociális jelentőségét és hangsúlyozta, hogy el kell nemítani azokat az élelvetéseket, amelyek a testifogyatkozásban szenvedők egyetemes feloldozásának tartják. A professzor a lelkes hallgatóságok mellett a Cséklék Főzenei vármegyei tiszti főorvos udvözölté.

Lezsurta az apóstát. Czudar Sándor kereszendi földműves öszszelölköltet apóstalt, Kecsmár Főzene 54 éves kereszendi gazdával a vesztőedés heveben a vőszelölket rontott és azóta vállalta szurta. A család vő ellen megindult az eljárás.

jelenlő forgalmiád. Hát töröljék el, hisz látják, hogy kinnal és verelékkel is allig tud már fizetni a magyar kisiparos!

Anyakönyvi hírek I. évi oki.
1-7-ig *Ujsszülettek:* Drávoics József István szöggy, József — Rozsák Róza szöggy, Margit — Porubszky János Imves, Béla — Mihály Anna földműves, József és László (kirek) — Pál Károly kereskedő, Mária — Csák Gábor hazi szöggy, Gábor nevű — Doda János ünnevet nem kapott fiú — Vitéz János m. kir. honv., Henrik nevű gyermeke. *Jegyzék:* Kelemen Bernát Imves egri és Veres Terézia egerferalmosi — Tarjáni Bálint magánúszitvelő egri és Magyar Mária pesterszékeli — Román Miklós m. kir. posta alizist és Szűcs Róza — Csegeri Mihály Imves és Német Erzsébet gyár munkásnő — Filep János Imves és Virág Szidónia — Gutlyás István Imves és Filep Mária gyár munkásnő — Liskai Sándor Imv. és Miskolci Erzsébet — Simon Pál Imves és Mocsányi Erzsébet — Terenyey Kálmán Imves és Erős Mária gyári munkásnő egri lakosok — *Húzaságotól költöttek:* Kovács Mihály közműves mester és Pap Teréz — Molnár János Imves és Román Veronika gyári munkásnő — Pálinskás Lajos Imves és Tóth Anna — Kun Zoltán községi s jegyző tarnaszentmiklósi és Pavlik Julianna bocodnái tanítónő — Csöke Imre Imves és Kelemen Mária gyári munkásnő — Milinkó József kir. jbz. tisztv. gyöngyösi és Szej Aranka — Dr. Jablonsky György vm. ár. ünök és Schwarz Borbála egri lakosok. — *Meghaltak:* özv. Róth Lázár szül. Kun Róza 75 éves — özv. Vas Vilmosné szül. Szabó Sarolta 64 éves — özv. Melzer Imréné szül. Csutorás Anna 49 éves — özv. Dóia Bernátné szül. Vas Rozália 74 éves — Kszell Flóriáné szül. Pozsár Terézia 41 éves — Varga Balázsné szül. Fenyves Margit 35 éves — Balog Anna szakácsnő 53 éves — Bujdosó Sándor nyug. máv. titkár 56 éves — Zobek József cipész m. 79 éves — Csernyák János 44 éves — Doda N. I. napos korában.

Szerkesztésén és kiadásért felelős: **KELEMEN ANDOR.**

A teafogyasztás

egy nemzet kulturájának fokmérője. Aké rajón arra, hogy miként fell a testifogyatkozás, az sokat fog jelezni, mert a tea nagszerű élvezetet nyújt. Jó teát és jól bevált főzést állított adtuk.

tea-speciálüzletünkben.

MEINLE GYULA RT.

Leravat: EGER, JOKAI UCCA
TELEFON: 228.

Töröljék el a forgalmi adó!
Ezt követelik a hőmezővársárhelyi iparosok. Átiratukban hasonló állásfoglalásra kérik az egri iparosokat is. Az egriek bizonyára nem sokáig keretik magukat és csatlakoznak hőmezővársárhelyi társai kereséhez. Mert az bizonyos, hogy a háboru utáni idők egyik legizgalmasabb adója ez a mindenki által panaszolt, de az államnak olyan jó és biztos jövedelmet

A n. é. közönség szives tudomására hozom, hogy egy előkelő pénzcsoport támogatásával áruszükségletemet gyárosaimnál készpénz ellenében szerezem be, így tetemesen olcsóbban a módomban a t. vevőimnél kiszolgálni.

Női kabátok, kékz férfi és gyermek ruhák és kabátok a legjobbak kivitelben.

ARBAN MINŐSÉGBEN MINDEN

VERSENYT FÖLÖLMUL!

Kedvező fizetési feltételek!

Divatcelymek, férfi és női szövetek, menyasszonyi kelengyék dús választékban!

A fióküzletből visszamaradt áruk olcsó kiárusítása!

KARDOS SÁNDOR.

